Yükseköğretim kurumlarının kısmi zamanlı öğrenci ihtiyacı, alınacak öğrencinin ve işin niteliğine göre, Ekim ayı başında veya bu Usul ve Esasların 4. maddesinin 2. fıkrası hükmüne uyularak ihtiyaç duyulan dönemlerde Daire Başkanlığınca her Yükseköğretim Kurumumun Web sitesi ile birimlerin ilan panolarında yayımlanır.

Birimlerin kısmi zamanlı çalıştıracakları öğrenci sayıları; birimlerin yerine getirmek zorunda oldukları görevler, birimlerin özelliği, insan kaynakları ihtiyacı ile kısmi zamanlı öğrenci çalıştırma maliyeti ve bütçe imkanları dikkate alınarak Daire Başkanlığınca birimler itibariyle belirlenecek Rektörün Onayına sunulur.
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Birimler, kısmi zamanlı olarak geçici işlerde çalıştırma istedikleri öğrenci ihtiyaçlarını çalıştırma gerekçeleri ile birlikte Eylül ayı sonuna kadar S.K.S. Daire Başkanlığına bildirirler.
Kısmi Zamanlı Öğrenci Çalıştırma İşlemleri







Duyuruda, hangi birimlerde ve ne tür işlerde kaç kısmi zamanlı öğrenci çalıştırılacağı, çalıştırılacak işin niteliği, çalıştırılacak öğrencilerde aranan şartlar, haftalık çalışma süreleri ve bir saatlik çalışma karşılığı ödenecek ücret, başvuru için gerekli belgeler, başvuru yeri ve tarihi açıkça belirtilir.


Her ayın 23’ne kadar Sosyal Güvenlik Kurumuna SGK Primleri yatırılır. Eğitim Öğretim dönemi sonunda Kısmi Zamanlı Öğrencilerin SGK çıkışları yapılır.
Kısmi zamanlı öğrencilere ödemeler, Birimler tarafından gönderilen Puantaja istinaden aylık olarak Daire Başkanlığı bütçesinden yapılır.
Kısmi zamanlı olarak çalıştırılan öğrencilere bir saatlik çalışma karşılığı ödenecek ücret, 4857 sayılı İş Kanunu gereğince 16 yaşından büyük işçiler için belirlenmiş olan günlük brüt asgari ücretin dörtte birini geçmemek üzere, Üniversite Yönetim Kurulu tarafından belirlenir.
Kısmi zamanlı olarak çalıştırılan öğrenciler, bu çalışmalarından dolayı işçi olarak kabul edilemez. Kısmi zamanlı öğrenciler, sosyal güvenlik yönünden 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanununun 4. Maddesinin 1. Fıkrasının (a) bendi kapsamında sigortalı sayılır ve hakkında sadece iş kazası ve meslek hastalığı sigortası hükümleri uygulanır. Kısmi zamanlı öğrencilerin  sigortalılık ve sigortalılığın sona ermesine ilişkin bildirimleri Daire Başkanlığı tarafından yapılır.	

Kısmi zamanlı çalıştırılmasına karar verilen öğrenci ile Rektörlük (S.K.S.) arasında "Kısmi Zamanlı Öğrenci Çalıştırma Sözleşmesi" imzalanır. Öğrenci ile yapılan sözleşme, öğrencinin talep etmesi ve Yükseköğretim Kurumunun uygun görülmesi halinde yenilenebilir.

Yükseköğretim Kurumlarında çalıştırılacak kısmi zamanlı öğrenciler; bu Usul ve Esasların 6. maddesindeki şartları taşıyıp taşımadıkları, maddi durumları, çalıştırılacakları işe beçeri ve yetenekleri açısından uygunlukları, haftalık ders programının çalışacakları işe uygunluğu gibi hususlar yönünden çalıştırılacağı birimde oluşturulan komisyon tarafından değerlendirilerek belirlenir ve Daire Başkanlığına bildirilir. Anılan Başkanlıkça kısmi zamanlı olarak çalıştırılacakların listesi Rektörün Onayına sunulur. Rektör tarafından onaylanan liste, her Yükseköğretim Kurumunun Web sitesi ile birimlerin ilan panolarında duyurulur. 


